

交城县残联组织开展助听器集中适配活动

本报讯(记者 刘丽霞)近日,交城县残联组织开展为期两天的助听器集中适配活动。活动采取“定点适配+上门服务”相结合的方式,为全县符合条件的听障人士提供专业化、个性化适配服务,进一步落实残疾人精准康复服务政策,传递社会的关爱与温暖。

在交城县残联会议室适配现场,专业技术人员通过“一对一”精准服务模式,依次为听障人士进行耳道检查、听力测试、调试安装等流程,为每位听障人士量身定制助听方案。适配过程中,工作人员耐心讲解助听器使用方法和保养知识,并邀请家属共同学习,

确保助听设备发挥最大效用。活动期间,累计为11名符合条件的听障人士免费适配助听器,帮助他们重获清晰听觉。“以前听不清别人说话,看口型也很是费劲,所以总躲在家里。现在戴上助听器,终于能和家人、邻居们聊天了!”一位受益老人激动地说。

在开展集中适配活动的基础上,交城县残联进一步扩大助残服务覆盖面,组建专项服务队走进西街社区,为行动不便的听障群众提供“家门口”适配服务,让惠民政策真正落到实处。在活动现场,工作人员逐一比对听障群众申报材料,确保精准服务不漏一

人。针对老年群体,还特别增加了心理疏导环节,帮助其克服佩戴助听器的心理障碍。本次社区适配活动累计服务听障群众69人次,发放助听器69台,获得了大家的一致好评。

在全国助残日期间,交城县残联通过暖心捐赠进校园、多方联动宣传、文艺汇演进社区、助听器集中适配等多元化服务,切实将党和政府的关怀送到残疾人心中,营造了全社会扶残助残的良好氛围。下一步,交城县残联将持续深化残疾人康复服务体系,不断完善“筛查—适配—跟踪”全链条服务机制,让更多的残疾人共享美好生活。



孩子们在图书室内认真阅读

临县方山新联会共为育才学校捐建图书室

以书筑梦 与爱同行

本报讯(记者 冯凯治)近日,临县新联会与方山县新联会携手开展了一项意义非凡的公益行动——共同为方山育才学校安装鹏博图书室,为该校师生送去了宝贵的知识资源和温暖关怀。

据了解,此次项目由临县志愿者协会发起申请,得到了临县新联会和方山县新联会的高度重视与积极响应。临县新联会秘书长樊永峰、方山县新联会会长孙永军亲自带队,带领志愿者们奔赴育才学校,共同投入到图书室的安装工作中。大家齐心协力、分工明确,从图书的分类上架到书架、桌凳的安装摆放,每一个环节都认真细致,力求为孩子们打造一个舒适、便捷的阅读环境。

经过一番努力,图书室顺利建成。该项目共为育才学校捐赠了2500册各类图书,涵盖了文学、科普、历史、艺术等多个领域,满足了不同年龄段学生的阅读需求。同时,还配备了4个崭新的书架和供40个学生同时阅读的桌凳,极大地改善了学校的阅读条件,有效解决了学校长期以来缺乏图书的困难。

当孩子们走进焕然一新的图书室,看到那一排排整齐的书籍和舒适的桌凳时,眼中闪烁着兴奋与喜悦的光芒。他们迫不及待地挑选自己喜欢的书籍,沉浸在知识的海洋中,尽情享受阅读带来的快乐。这些图书不仅丰富了孩子们的课余生活,更拓宽了他们的视野,激发了他们对知识的渴望和对未来的憧憬。

两家新联会表示,今后将加强相互之间的沟通与交流,推动两县会员单位开展互访等活动。通过资源共享、优势互补,共同探索更多公益合作的新模式、新途径,为社会公益事业贡献更多的力量。相信在临县新联会、方山县新联会以及社会各界的共同努力下,会有更多的孩子受益于公益事业,在知识的滋养下茁壮成长,追逐自己的梦想。

离石区委老干部局

真情关爱老干部 暖心体检护健康



工作人员陪同老干部进行健康检查

本报讯(记者 李艳)为切实关心离退休干部和社区退休党支部书记的身体健康,提升他们的晚年生活质量,近日,离石区委老干部局精心组织开展离退休干部及社区退休党支部书记健康体检活动,用实际行动传递对老干部的关怀与温暖。

当日清晨,离石区委老干部局工作人员早早来到体检现场,引导老干部们有序登记、排队检查。在体检过程中,工作人员全程陪同,为老干部们递上热水、搀扶行动不便的老人,与他们亲切交谈,详细了解他们的生活和身体状况,叮嘱他们要注意饮食健康、适当运动,保持良好的心态。

“这次体检安排得很周到,工作人员就像自己的家人一样贴心,让我们感受到了党和政府的关怀,心里特别温暖。”一位参加体检的老干部感慨地说。体检现场气氛温馨和谐,老干部们纷纷对此次

活动点赞。

体检结束后,离石区委老干部局将及时为老干部们建立和更新健康档案,对体检结果进行跟踪反馈。针对体检中发现的健康问题,将协调专业医生为老干部提供个性化的健康咨询和诊疗建议,实现“早发现、早诊断、早治疗”,为老干部的身体健康筑牢保障防线。

离石区委老干部局始终把老干部工作作为一项重要的政治任务来抓,坚持以老干部需求为导向,用心用情做好

服务保障工作。此次健康体检活动,不仅是对老干部身体健康的一次全面呵护,更是贯彻落实老干部政策的具体体现,进一步增强了老干部的获得感、幸福感和安全感。下一步,离石区委老干部局将继续秉持“尊老、敬老、爱老、助老”的服务理念,不断创新服务方式,丰富服务内容,为老干部们安享晚年创造更好的条件,让老干部们在离石这片热土上老有所养、老有所乐、老有所为,为离石区经济社会高质量发展凝聚更多银发力量。

离石生态园社区

开展健康检查 守护幸福生活

本报讯(记者 刘丽霞)近日,离石区生态园社区联合吕梁正健微创疼痛医院开展居民骨骼健康检查公益服务,进一步提高社区居民对骨骼健康的重视程度,以实际行动贯彻落实健康中国战略。

活动现场设置了登记区、检测区和咨询区,各区域分工明确。在检测区,医护人员运用先进的骨密度检测仪为居民进行了细致检测,并详细记录检测数据。检测完成后,居民可前往咨询区,由骨科专家针对检测结果提供一对一的健康咨询服务。专家们不仅耐心解答居民关于骨骼健康的疑问,还针对不同年龄段、不同职业的居民给出了个性化的预防和治疗建议,主要包括营养补充方案、运动处方及日常护



检查现场

骨技巧等方面内容,受到了社区居民的一致好评。

此次活动取得了显著成效,让广大居民对骨骼健康有了更加深刻的认识。大家纷纷表示,将把所学知识

转化为实际行动,持续关注并改善家人的骨骼健康状况。未来,生态园社区将持续开展丰富多样的活动,切实提升社区居民的健康素养,让健康福祉惠及更多家庭。

